

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ БОДАЙБИНСКИЙ РАЙОН
ДУМА БОДАЙБИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ**

Об утверждении Плана социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на 2012 год

Рассмотрев и обсудив, представленный администрацией Бодайбинского городского поселения проект Плана социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на 2012 год, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь ст. 31 Устава Бодайбинского муниципального образования в новой редакции, Дума Бодайбинского городского поселения

РЕШИЛА:

Утвердить План социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на 2012 год (прилагается).

ГЛАВА



А.А. ДУДАРИК

Г.Бодайбо
22.12.2011 г. № 221-па

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
БОДАЙБИНСКИЙ РАЙОН
ДУМА БОДАЙБИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

УТВЕРЖДЕН
решением Думы Бодайбинского
городского поселения
от 22.12. 2011 г. № 221-па

**План
социально-экономического развития
Бодайбинского муниципального образования на 2012 год**

План социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на 2012 год (далее по тексту – План) разработан в соответствии с Законом Иркутской области «О системе прогнозирования и программе социально-экономического развития Иркутской области», «Программой социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на период 2012-2015 г.г.»

Годовой план уточняет показатели, принятые на этапе утверждения Программы социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на период 2012-2015 г.г.

Мероприятия Плана основываются на принципе реальных целей и задач, обеспеченных наличием реальных ресурсов, доступных Бодайбинскому муниципальному образованию.

Приоритетами социально-экономической политики на 2012 год остаются:

1. Увеличение доходной базы бюджета;
2. Обеспечение надежной и эффективной работы жилищно-коммунального хозяйства;
3. Развитие транспортной инфраструктуры;
4. Улучшение облика г.Бодайбо.

**Основные показатели плана социально-экономического развития
Бодайбинского муниципального образования**

В соответствии с основными показателями социально-экономического развития РФ на период до 2014 г. в 2012 году рост выручки от реализации продукции составит в среднем 104,6 % к уровню 2011 года и предположительно составит - 22 334,2 млн.руб. Стабильный прирост объемов производства будут демонстрировать предприятия по добыче полезных ископаемых, рост выручки по предприятиям золотодобычи составит - 104,8%. Прогноз по росту реальной заработной платы в 2012 г. составит -105,1%, Средняя заработная плата составит- 34 372,9 руб. По прежнему стабильный рост заработной платы будет наблюдаться в золотодобывающей отрасли и предположительно составит - 43 362,2 руб.

Численность населения г.Бодайбо включая микрорайоны Колобовщина и Бисяга с учетом демографических изменений населения предположительно составит -15,3 тыс. чел.

Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2012 год

Основные направления налоговой политики Бодайбинского муниципального образования на 2012 год направлены на повышение устойчивости экономики муниципального образования и должны создавать условия для проведения модернизации экономики, на создание условий для повышения ее эффективности, долгосрочного устойчивого развития, на улучшение инвестиционного климата.

Приоритетным направлением администрации Бодайбинского городского поселения на 2012 год является дальнейшее увеличение доходов бюджета муниципального образования на основе анализа возможностей доходной базы.

Формирование доходов бюджета муниципального образования будет находиться в прямой зависимости от эффективности развития реального сектора экономики муниципального образования, достижений показателей, предусматриваемых прогнозом социально-экономического развития муниципального образования, экономических результатов управления муниципальной собственностью. Развитие налогового потенциала муниципального образования должно происходить за счет создания благоприятных условий для расширения и развития негосударственного сектора экономики.

Необходимо продолжить практику согласованных действий органов местного самоуправления с исполнительными органами государственной власти Иркутской области, территориальными федеральными органами исполнительной власти по мобилизации доходов в бюджет муниципального образования с целью максимально возможного сокращения недоимки по налоговым доходам и, соответственно, увеличения собираемости налогов на территории муниципального образования, а также анализа эффективности предоставления налоговых льгот.

Налоговая политика муниципального образования Бодайбинского муниципального образования, решая задачи по обеспечению благоприятных условий социально-экономического развития муниципального образования, реализуется посредством:

- установления ставок, сроков оплаты и предоставления льгот по налогу на имущество физических лиц;
- установления ставок в пределах, установленных Налоговым кодексом Российской Федерации, определения порядка, сроков уплаты и предоставления налоговых льгот по земельному налогу.

В целях увеличения налогооблагаемой базы по земельному налогу необходимо ускорить работу по постановке на государственный кадастровый учет земельных участков, расположенных под многоквартирными домами.

В сложившейся ситуации политика управления муниципальной собственностью Бодайбинского муниципального образования должна быть ориентирована на оптимизацию муниципального сектора экономики и повышение эффективности использования муниципальной собственности Бодайбинского муниципального образования.

Необходимо продолжить работу по совершенствованию и корректировке методик расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом Бодайбинского муниципального образования с учетом эффективности его использования, а также совершенствовать приватизационные процедуры.

Обеспечить полноту поступлений доходных источников в бюджет муниципального образования путем повышения эффективности администрирования доходов, отнесенных к ведению органов местного самоуправления Бодайбинского муниципального образования, в том числе активизировать работу по взысканию задолженности по неналоговым платежам и списанию безнадежной к взысканию задолженности.

Продолжить работу по взиманию государственной пошлины за выдачу органом местного самоуправления поселения специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, зачисляемая в бюджеты поселений, а также разработать методику начисления возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам местного значения транспортными средствами, осуществляющими перевозку тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, зачисляемого в бюджеты поселений.

Основные направления бюджетной политики на 2012 год

В ближайшие годы в России должна быть сформирована новая модель экономического роста, основанная в значительной степени на частной инициативе, постоянных инновациях, эффективной системе предоставления публичных услуг, качественной финансовой и производственной инфраструктуре. Важнейшей предпосылкой и условием для формирования новой модели экономического роста является долгосрочная сбалансированность и устойчивость бюджетной системы. В соответствии с пунктом 3 статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации дефицит бюджета Бодайбинского муниципального образования не должен превышать 5% утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета безвозмездных поступлений.

В сложившихся условиях особенно актуально применение утвержденных механизмов планирования бюджетных ассигнований в зависимости от достижения конкретных результатов их использования, усиление финансовой дисциплины и ответственности всех участников бюджетного процесса муниципального образования за его неисполнение или ненадлежащее исполнение.

В этой связи бюджетная политика в среднесрочной перспективе должна быть направлена на решение следующих основных задач:

1. Начать полномасштабное внедрение с 2012 года программно-целевого принципа организации деятельности органов исполнительной власти и, соответственно, программных бюджетов на всех уровнях управления, в том числе утвердить основные муниципальные программы.

Принятие решений по увеличению бюджетных ассигнований на исполнение действующих и (или) установлению новых расходных обязательств должно производиться только в пределах имеющихся для их реализации финансовых ресурсов.

Увеличение бюджетных ассигнований на исполнение действующих расходных обязательств должно осуществляться исходя из приоритетности решения задач социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования.

Обеспечить введение и утверждение принимаемых расходных обязательств в установленные для формирования бюджета муниципального образования на очередной финансовый год сроки.

Планирование бюджетных инвестиций осуществлять с учетом направления бюджетных ресурсов на объекты незавершенного строительства и объекты, имеющие готовую проектно-сметную документацию и положительное заключение государственной экспертизы.

2. Бюджетная политика должна быть нацелена на улучшение условий жизни человека, адресное решение социальных проблем, повышение качества муниципальных услуг, стимулирование развития негосударственного сектора экономики.

3. Обеспечение эффективности вложения бюджетных средств.

Для повышения эффективности бюджетных расходов необходимо рассмотреть вопрос о расширении практики заключения муниципальных контрактов, выходящих за пределы финансового года. Но должна быть повышена и ответственность муниципальных заказчиков за несоблюдение установленных сроков планирования и подготовки муниципальных контрактов.

При принятии решений о выделении бюджетных ассигнований должен быть ясно определен ожидаемый эффект и установлены индикаторы, позволяющие отслеживать его достижение. В связи с этим целесообразно в максимальной степени реализовать программно-целевой принцип планирования и исполнения бюджета.

Отчеты об исполнении долгосрочных целевых программ должны сопровождаться содержательным анализом достигнутых результатов.

Продолжить работу по оптимизации расходов на содержание органов местного самоуправления Бодайбинского муниципального образования на основе достижения баланса затрат бюджетных средств и конечных результатов их деятельности при реализации задач социально-экономического развития муниципального образования.

4. Повышение качества предоставления муниципальных услуг физическим и юридическим лицам.

В целях повышения заинтересованности работников муниципальных учреждений в предоставлении потребителям качественных услуг и привлечения в муниципальную сферу квалифицированных кадров необходимо рассмотреть возможность внедрения новых систем оплаты труда, ориентированные на эффективность и результативность труда.

5. Повышение ответственности главных распорядителей бюджетных средств за выполнение возложенных на них функций.

Решение этой задачи предполагает:

- совершенствование системы оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств;

- применение результатов мониторинга оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств при определении размера премирования руководителей соответствующих главных распорядителей бюджетных средств;

- осуществление поэтапного внедрения механизма корректировки предоставляемых субъектам бюджетного планирования средств исходя из планируемых и достигнутых результатов, отраженных в докладах о результатах и основных направлениях деятельности субъектов бюджетного планирования.

6. Участие в федеральных и региональных программах.

В целях привлечения дополнительных финансовых ресурсов на исполнение расходных обязательств муниципального образования необходимо обеспечить активное участие администрации муниципального образования в федеральных и областных целевых программах путем своевременного и качественного предоставления заявок в соответствующий исполнительный орган государственной власти и планирования бюджетных ассигнований на софинансирование программных расходов.

7. Необходимо расширение применения механизмов государственно-частного партнерства при реализации социальных проектов, а также привлечения частных инвестиций в объекты муниципальной собственности. При осуществлении инвестиций юридическим лицам, не являющимся муниципальными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями, необходимо оформлять участие муниципального образования в уставных (складочных) капиталах компаний в форме привилегированных акций в размере эквивалентном размеру инвестиций.

Основные статьи расходов на 2012 год, формируются исходя из потребности, а также ожидаемым исполнением по данным статьям в 2011г.

Следует отметить, что такие статьи расходов, как ремонт дорог и сооружений на них, капитальный ремонт жилищного фонда и строительство новых линий уличного освещения, являющиеся принимаемыми расходными обязательствами, не обеспечены финансовыми ресурсами в полном объеме от потребности.

Размер дефицита в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации не должен превышать порог 5 % от собственных доходов.

Управление муниципальным имуществом

По данным отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации г. Бодайбо и района, являющейся администратором доходов в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также от продажи

названных земельных участков, оценивая исполнение 2011 года, плановые значения по поступлениям в бюджет в 2012 году в виде арендной платы за земельные участки составят 3 800 тыс. руб., от продажи земельных участков плановые показатели 2012 г.- 150 тыс. руб.

Плановые показатели по доходам от реализации имущества, находящегося в муниципальной собственности в 2012 году составят 1 300 тыс. руб.

С учетом планируемого увеличения ставки арендной платы за пользование муниципальным имуществом, плановые значения в 2012 году составят 2 943 тыс. руб..

По данным Межрайонной ИФНС России № 3 по Иркутской области, сумма прогноза поступления земельного налога, согласно налоговым расчетам, с учетом переоценки кадастровой стоимости земельных участков, изменений в налоговом законодательстве и начислений, проведенных в результате проверок налогоплательщиков, поступления в бюджет запланированы на 2012 год в размере 4 480 тыс. руб.

Жилищно - коммунальное хозяйство

Жилищное хозяйство

На 01.01.2011 г. жилищный фонд г. Бодайбо составил 368,5 тыс. м² общей площади. Согласно оценке, на муниципальный и государственный жилищный фонд приходится 134,9 тыс. м² (36,6%), на частный (в том числе индивидуальный) жилищный фонд – 233,6 тыс. м² или 63,4%.

Объективные проблемы жилищного хозяйства связаны с физическим состоянием жилищного фонда. На проведение капитального ремонта жилищного фонда, как правило не хватает денежных средств, предусматриваемых в бюджете муниципального образования. В результате с каждым годом ухудшается физическое состояние жилищного фонда. Строительство нового жилья на территории Бодайбинского муниципального образования не ведется, в связи с тем же отсутствием денежных средств. Процент жилищного фонда, отнесенного к ветхому и аварийному составляет более 20% всего жилищного фонда Бодайбинского муниципального образования. Проживающие в ветхих и аварийных домах граждане в основном не в состоянии самостоятельно обеспечить себя и свои семьи жильем удовлетворительного качества. В этой связи постановлением администрации Бодайбинского городского поселения утверждена программа капитального ремонта жилищного фонда, позволяющая использовать средства местного бюджета, средства собственников на финансирование расходов по капитальному ремонту жилищного фонда Бодайбинского муниципального образования.

Следует отметить, что в настоящее время, наблюдается заинтересованность собственников жилых помещений многоквартирных жилых домов в проведении мероприятий по капитальному ремонту общего имущества на условиях софинансирования.

Приоритетными направлениями в области жилищного хозяйства на 2012 год определены:

1. Сохранение, обновление и модернизация жилищного фонда;
2. Развитие конкуренции в сфере жилищно-коммунальных услуг и совершенствование системы управления жилищным фондом;
3. Совершенствование механизма правоотношений между производителями и получателями жилищно-коммунальных услуг;
4. Совершенствование тарифной политики в области жилищных услуг.

Потребность в денежных средствах на проведение мероприятий по капитальному ремонту жилищного фонда, реконструкции кабельных вводов многоквартирных жилых домов на 2012 год составляет -10 608 тыс.руб.

В целях улучшения жилищных условий граждан, проживающих в жилищном фонде, не отвечающем установленным санитарным и техническим требованиям, в

настоящее время продолжает действовать целевая программа «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в Бодайбинском городском поселении на период 2010-2012 годов». В рамках Программы предусматривается возможность приобретения жилья гражданам, переселяемым из закрывшегося с. Нерпо, приобретения жилья гражданам, переселяемым из ветхого и аварийного жилищного фонда в г.Бодайбо, ремонта жилищного фонда и сноса аварийных жилых домов. Потребность в денежных средствах на 2012 год на проведение мероприятий в рамках принятой целевой программы составляет 2 100 тыс.руб.

Коммунальное хозяйство

Основная задача развития коммунальной инфраструктуры - повышение качества предоставляемых коммунальных услуг.

Теплоснабжение

Теплоснабжение потребителей города осуществляется 16 объектами теплоснабжения, в том числе 12 муниципальных (МУП «Тепловодоканал») и 4 ведомственных теплоисточников (ЗАО а/с «Витим», ЗАО «Витимэнерго», ЗАО «Ленсиб», ОАО «Первенец»).

Девять котельных работают исключительно на угле (марки ДР с шахты Джебарики-Хая, Якутия), одна котельная работает на мазуте двух видов (Ф-5 (флотский) и М-40 (топочный), пять котельных работают на топливе нефтяном, одна котельная использует нефть и уголь.

Общая протяженность тепловых сетей в 2-х трубном исчислении:

1. Магистральные - 31,2 км., из них 9,8 км.- ветхие;
2. Распределительные - 72,8 км., из них 22,8 км. - ветхие.

Основная часть котельных эксплуатируется более 20 лет. В связи с недостатком денежных средств, плановые капитальные ремонты котельного и котельно-вспомогательного оборудования в полном объеме не проводились, а выборочные ремонты не позволяли обеспечить необходимый уровень энергетической эффективности работы систем теплоснабжения.

По результатам работы энергетического обследования разработаны мероприятия по реконструкции систем теплоснабжения Бодайбинского городского поселения.

Реализация мероприятий по модернизации проводится в два этапа:

- 1 этап: строительство ЦТП №1 и закрытие жидкотопливных котельных № 4 и № 6 с переключением существующих нагрузок на ЦОК № 1 и установкой на месте закрываемых жидкотопливных котельных ЦТП; 2 этап: закрытие пяти жидкотопливных котельных и установки ЦТП с переключением нагрузок на ЦОК № 1.

- 2 этап: строительство нового угольного теплоисточника с магистральными тепловыми сетями и с последующим закрытием трех жидкотопливных и двух обособленных угольных котельных с установкой взамен их ЦТП и переключением нагрузок на новый теплоисточник мощностью 40 Гкал/час. Стоимость реализации мероприятий по 2 этапу составляет 569 млн. рублей.

Водоснабжение

Водоснабжение населения, предприятий, бюджетной сферы осуществляется от плавучей насосной станции «Роса».

Насосная станция представляет собой здание, установленное на понтонах. Внутри здания расположены насосные агрегаты, другое необходимое технологическое и электрическое оборудование.

Система подачи и распределения воды в городе состоит из водопроводных городских сетей, из 5-ти повысительных насосных станций, двух резервуаров – регулирующих емкостей объемом 800 м³ и 1000 м³ каждый.

В паводковый период и в период затяжных дождей при достаточно большом уровне р.Витим мутность воды достигает 10мг/л, цветность 200°-250°, при норме 1,5 мг/л и 20° – соответственно.

Водозаборные очистные сооружения отсутствуют, что отрицательно сказывается на качестве питьевой воды, подаваемой населению.

Общая протяженность сетей водоснабжения:

1. Магистральные - 13,35 км., из них 7км. - ветхие;
2. Распределительные – 40 км., из них 25,6 км.- ветхие.

Водоотведение

Система водоотведения города является централизованной, неполной раздельной, то есть все бытовые и промышленные сточные воды, близкие по своему составу к бытовым, отводятся квартальными, уличными канализационными сетями в городской коллектор и далее на единые очистные сооружения производительностью 2100 м³/сут.

На городском коллекторе находятся три перекачивающие канализационные насосные станции, из которых одна не действует, находится в аварийном состоянии и нуждается в восстановлении.

Существующая система водоотведения города неспособна транспортировать бытовые сточные воды в полном объеме, так как пропускная способность её недостаточна, канализационный выпуск № 1 находится в черте города, КНС № 1 нуждается в восстановлении. Система водоотведения города неспособна принять дополнительные объемы стоков в соответствии с требованиями Водного кодекса РФ (без ущерба для водного объекта р.Витим).

Общая протяженность сетей водоотведения - 47км., из них 12,6 км. – ветхие

Мероприятия в сфере развития коммунальной инфраструктуры:

1. Модернизация коммунальной инфраструктуры;
2. Снижение энергоемкости коммунального, жилищного комплекса:
 - разработка программ энергосбережения коммунального комплекса, осуществляющего регулируемые виды деятельности;
 - реализация мероприятий по развитию энергосбережения;
 - повышение информированности граждан и организаций коммунального комплекса по возможностям рационального использования ресурсов и эффективного потребления коммунальных услуг.

На проведение мероприятий в жилищно-коммунальном комплексе в 2012 году необходимо предусмотреть в бюджете Бодайбинского муниципального образования порядка 18 млн.руб., без учета средств из областного бюджета.

Благоустройство

Проблема благоустройства городской территории является одной из тех, которая требует ежедневного внимания и эффективного решения.

Растет объем необходимых работ по содержанию и ремонту дорожных покрытий, уборки улиц и уходу за зелеными насаждениями.

Необходимо продолжать работу по освещению территорий г.Бодайбо. Необходимо строительство новых линий и реконструкция уже существующих линий уличного освещения.

Достаточно остро стоит проблема с состоянием городских дорог и территорий, прилегающих к многоквартирным жилым домам.

Одной из важных проблем остается очистка территории общего пользования.

Необходимо продолжать работу по ликвидации несанкционированных свалок, содержание объектов коммунальной инфраструктуры и внешнего благоустройства,

41

В 2011 году заканчивается работа по подготовке генерального плана г.Бодайбо, На основе обновленного генерального плана города необходимо обеспечить:

- разработку правил застройки города;
- введение контроля за осуществлением градостроительной деятельности, использованием земель, а также резервированием и предоставлением земельных участков для жилищного строительства в границах города на основе градостроительной документации соответствующего уровня.

Строительство нового жилья на территории Бодайбинского муниципального образования не велось на протяжении многих лет. Износ жилого фонда превышает 60%.

В настоящее время согласовано место размещения 12-ти квартирного жилого дома. В 2012 году необходимо подготовить проектно-сметную документацию.

Для осуществления намеченных мероприятий в области архитектуры необходимы немалые затраты. Финансирование строительства не под силу местному бюджету, поэтому для осуществления строительства жилого дома необходима значительная помощь областного бюджета на период 2013-2014 г.г.

Для осуществления намеченных мероприятий необходимая сумма средств на 2012 год составляет порядка - 3,2 млн.руб.

Молодежная политика и спорт

Планируемый комплекс мероприятий в области физической культуры и спорта, молодежной политики направлен на решение следующих задач:

1. Организация и проведение физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий среди детей, подростков и других категорий населения;
2. Укрепление материально-спортивной базы спортивных сооружений;

Предполагаемый объем софинансирования за счет средств бюджета Бодайбинского муниципального образования на 2012 год составит - 345 тыс.руб.

Социальная поддержка населения

Одной из главных задач остается социальная защита наиболее уязвимых и незащищенных слоев населения, пожилых граждан, инвалидов, малообеспеченных и неполных семей с детьми, детям оставшимся без попечения родителей.

Актуальным остается решение проблем жителей Бодайбинского муниципального образования, пострадавших в результате стихийных бедствий.

Финансирование мероприятий, проводимых в целях поддержки социально-незащищенных групп населения, граждан пожилого возраста, инвалидов, граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, семьям и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, детям, оставшимся без попечения родителей, детям-инвалидам осуществляется в рамках целевой Программы «Социальная поддержка населения г.Бодайбо на период 2010-2012 годов».

Основной статьей расходов остается возмещение затрат, понесенных предприятиями, оказывающими услуги по перевозке льготной категории пассажиров. На 2012 год планируется увеличить число льготников по категориям «студенты и школьник» и «работающие пенсионеры».

Принятая программа позволяет оперативно и своевременно реагировать на актуальные потребности жителей Бодайбинского муниципального образования оказывать различные виды социальной помощи нуждающимся гражданам и их семьям.

Предполагаемая сумма финансирования на 2012 год составляет 1 925 тыс.руб.

Механизм реализации Плана

Реализация мероприятий Плана в 2012 году будет осуществляться на основании мероприятий, учтенных в Программе социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на период 2012-2015 г.г.

Общее руководство реализацией Плана осуществляет глава Бодайбинского муниципального образования.

Механизм реализации Плана основывается на принципе согласования интересов всех действующих на территории Бодайбинского муниципального образования заинтересованных сторон: органов местного самоуправления, хозяйствующих субъектов, общественных организаций, а также широких слоев населения.

Положениями соглашений о социально-экономическом сотрудничестве, заключаемыми между Правительством Иркутской области, администрациями г.Бодайбо и района и Бодайбинского городского поселения, определяются направления сотрудничества в области реализации социальных, промышленных и финансовых программ, способствующих реализации мероприятий Плана социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования.

Мероприятия Плана, предусмотренные целевыми программами, сроки их выполнения могут корректироваться в порядке, установленном законодательством и с учетом объемов бюджетного финансирования. Финансирование будет осуществляться за счет средств бюджета Бодайбинского муниципального образования, собственных средств предприятий и организаций Бодайбинского муниципального образования, средств федерального и областного бюджета, внебюджетных, заемных средств и средств предприятий и организаций полученных в рамках соглашений о социально-экономическом партнерстве.

Подготовил:
Начальник отдела по экономике администрации
Бодайбинского городского поселения Куклина Т.В.

г.Бодайбо
22.12.2011 г. № 221-па

Приложение
к Плану социально-экономического
развития Бодайбинского муницип-
ального образования на 2012 год

Потребность в денежных средствах на проведение мероприятий

(тыс. руб.)

№ п/п	Наименование мероприятий	Источник финансирования	Потребность в средствах на 2012 г.
1	2	3	4
1.	Жилищно - коммунальное хозяйство		
1.1.	Проектирование 12-ти квартирного жилого дома	бюджет субъекта	
		местный бюджет	2 500
		Итого:	2 500
1.2.	Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда	бюджет субъекта	
		местный бюджет	2 100
		Итого:	2 100
1.3.	Реализации мероприятий целевой программы "Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры города Бодайбо на 2010-2012 годы"	бюджет субъекта	228 000
		местный бюджет	12 000
		Итого:	240 000
1.4.	Строительство сетей водоотведения от микрорайонов, оборудованных выгребными ямами	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	3 300
		ИТОГО:	3 300
1.5.	Капитальный ремонт муниципального жилищного фонда г.Бодайбо	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	9 128
		Итого:	9 128
1.6.	Программа «Содействие отдельным категориям граждан в осуществлении текущего ремонта жилых помещений в г.Бодайбо на период 2011-2013 г.г	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	980
		Итого:	980
1.7.	Реконструкция кабельных вводов многоквартирных жилых домов	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	500
		Итого:	500
1.8.	Возмещение убытков от оказания услуг муниципальной бани г.Бодайбо	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	2 686
		Итого:	2 686
1.9.	Компенсация выпадающих доходов организациям, представляющим населению жилищные услуги по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	10 164
		Итого:	10 164
1.10.	Обновление парка коммунальной техники	бюджет субъекта	
		местный бюджет	2 800
		Итого:	2 800
1.11.	Приобретение ДЭС для оснащения водозабора г.Бодайбо	бюджет субъекта	
		местный бюджет	6 900
		Итого:	6 900

№ п/п	Наименование мероприятий	Источник финансирования	Потребность в средствах на 2012 г.
1	2	3	4
	ИТОГО по разделу "ЖКХ", в т.ч.:		281 058
	бюджет субъекта		228 000
	местный бюджет		53 058
2.	Транспорт		
2.1.	Возмещение затрат в связи с применением государственных регулируемых тарифов на пассажирские перевозки	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	5 250
		Итого:	5 250
2.2.	Реализация мероприятий по повышению безопасности дорожного движения	бюджет субъекта	
		местный бюджет	300
		Итого:	300
	ИТОГО по разделу "Транспорт", в т.ч.:		5 550
	бюджет субъекта		
	местный бюджет		5 550
3.	Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства		
	Мероприятия по реализации Программы "Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории Бодайбинского муниципального образования на 2010-2012 годы"	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	65
		Итого:	65
	ИТОГО по разделу "Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства", в т.ч.:		65
	бюджет субъекта		-
	местный бюджет		65
4.	Мероприятия в области ГО и ЧС		
	Мероприятия по реализации программы "Обеспечение первичных мер пожарной безопасности» до 2012 года	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	740
		Итого:	740
	ИТОГО по разделу "Мероприятия в области ГО и ЧС", в т.ч.:		740
	бюджет субъекта		-
	местный бюджет		740
5.	Социальная политика		
	Мероприятия по реализации целевой программы «Социальная поддержка населения г.Бодайбо на период 2010-2012 годов»	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	1 925
		Итого:	1 925
	ИТОГО по разделу "Социальная политика", в т.ч.:		1 925
	бюджет субъекта		-
	местный бюджет		1 925
6.	Архитектура и градостроительство		
6.1.	Формирование красных линий г.Бодайбо	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	300
		Итого:	300
6.2.	Проведение работ по землеустройству, земельному кадастру и мониторингу земель	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	872

№ п/п	Наименование мероприятий	Источник финансирования	Потребность в средствах на 2012 г.
1	2	3	4
	г.Бодайбо	Итого:	872
	ИТОГО по разделу "Архитектура и градостроительство", в т.ч.:		1 172
	бюджет субъекта		-
	местный бюджет		1 172
7.	Молодежная политика и спорт		
7.1.	Реализация мероприятий по молодежной политике на 2011 год	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	115
		Итого:	115
7.2.	Реализация мероприятий по физической культуре и спорту на 2011 год	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	230
		Итого:	345
	ИТОГО по разделу "Молодежная политика и спорт", в т.ч.:		345
	бюджет субъекта		-
	местный бюджет		345
8.	Мероприятия по благоустройству		
8.1.	Содержание мест общего пользования в г.Бодайбо	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	1 522
		Итого:	1 522
8.2.	Содержание и ремонт дренажной системы в г.Бодайбо	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	4 626
		Итого:	4 626
8.3.	Содержание и ремонт улично-дорожной сети в г.Бодайбо	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	17 956
		Итого:	17 956
8.4.	Благоустройство придомовых территорий (асфальтирование)	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	1 696
		Итого:	1 696
8.5.	Содержание линий уличного освещения в г.Бодайбо (с учетом стоимости электрической энергии)	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	1 882
		Итого:	1 882
8.6.	Строительство и реконструкция линий уличного освещения в г.Бодайбо	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	1 744
		Итого:	1 744
8.7.	Содержание мест захоронения в г.Бодайбо	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	414
		Итого:	414
8.8.	Озеленение мест общего пользования на территории г.Бодайбо	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	390
		Итого:	390
8.9.	Устройство крытых остановок общественного транспорта в г.Бодайбо	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	2 036
		Итого:	2 036
8.10.	Устройство детских площадок на придомовых территориях многоквартирных жилых домов	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	726
		ИТОГО:	726

№ п/п	Наименование мероприятий	Источник финансирования	Потребность в средствах на 2012 г.
1	2	3	4
8.11.	Устройство контейнерных площадок в местах складирования ТБО с изготовлением контейнеров	бюджет субъекта	-
		местный бюджет	400
		Итого:	400
ИТОГО по разделу " Мероприятия по благоустройству", в т.ч.:			33 392
		бюджет субъекта	-
		местный бюджет	33 392
ВСЕГО по всем разделам, в т.ч.			324 247
		бюджет субъекта	228 000
		местный бюджет	96 247

Внесены при. и рас. решением Думы
от 30.03.2012, н 01-11а
И.о. управ. делами Дрл И.В. Коваль
02.04.2012.



Расстановка:
адм. - 1
фру - 1
отдел по экологии - 1
копии: Прокуратура - 1
Дума - 1

ОПУБЛИКОВАНО
В ГАЗЕТЕ
«БОДАЙБИСКИЕ ВЕДОМОСТИ»
от 24.12.2011г. № 15 стр. 16
И.о. управ. делами Дрл И.В. Коваль
24.12.2011г.